· De fysiotherapeuten die in onze praktijk werkzaam zijn hebben zich naast de algemene fysiotherapie gespecialiseerd in deelgebieden van de fysiotherapie en/of specifieke aandoeningen. Afhankelijk van uw hulpvraag/klacht of de diagnose van uw verwijzend arts wordt u ingepland bij diegene waarvan verwacht wordt dat die de meest effectieve behandeling kan bieden voor uw klachten.

· Tijdens afwezigheid van uw behandelend fysiotherapeut zult u door een collega uit onze praktijk worden behandeld.

· Om patiënttevredenheid te meten vragen wij u deel te nemen aan een onderzoek dat uw ervaringen meet. Het betreft hier onderzoek dat plaatsvindt via het internet. Wilt u zo vriendelijk zijn hieraan deel te nemen?
· Indien nodig na overleg met uw fysiotherapeut (aan het einde van de behandelreeks of tussentijds) vragen wij u contact op te nemen met uw (verwijzend) arts.

· Uw behandelend therapeut zal aan het einde van de behandelreeks (of tussentijds indien nodig) een verslag van de behandeling naar uw (verwijzend) arts versturen. U wordt op de hoogte gebracht van de inhoud van dit verslag.

· Zonder uw toestemming zullen wij geen informatie over uw aandoening en/of behandeling geven aan anderen dan uw verwijzend arts/en of huisarts.

Wij gaan er vanuit dat u zich kunt vinden in deze voor ons gebruikelijke manier van werken en hopen op een aangename samenwerking!

Fysiomaatwerk Uden
Land van Ravensteinstraat 3

5402 EH Uden
tel: 0413-263002
www.fysiomaatwerkuden.nl
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INFORMATIEFOLDER
Fysiomaatwerk Uden heeft sinds 2006 het HKZ-keurmerk en sinds halverwege 2012 het HCA-keurmerk. Dit laatste is het hoogst haalbare kwaliteitskeurmerk dat er bestaat binnen de fysiotherapie. We zijn dan ook Plus Praktijk (voorkeursleverancier voor o.a. Menzis, CZ, OHRA-DeltaLloyd, Zilveren Kruis, Achmea en Agis). Hiermee voldoen we aan de hoogste eisen op het gebied van kwaliteit aan zorg, transparantie, service en informatievoorziening voor de cliënt.
Fysiomaatwerk Uden is een praktijk voor algemene fysiotherapie, manuele therapie, medische trainingstherapie (trainen/sporten onder begeleiding), (top)sport gerelateerde klachten, Diabetes Mellitus, COPD, Parkinson en perifeer arterieel vaatlijden (etalage benen), schouderklachten, oncologie en reumatische aandoeningen. Bij Fysiomaatwerk Uden zijn werkzaam Anouk Cissen, Imre Esser en Gerda Vogels.

Anouk Cissen
fysiotherapeut, manueel therapeut, COPD, medische trainingstherapie en fysiotherapie bij oncologie en rugnetwerk.
Imre Esser
fysiotherapeut, sport-revalidatie, Parkinson, perifeer arterieel vaatlijden, diabetes mellitus en medische trainingstherapie.
Gerda Vogels
fysiotherapeut (master), manueel therapeut, dry-needling, medische trainingstherapie en reumatische aandoeningen
Openingstijden:

Maandag 
07.30-21.00

Dinsdag 
07.30-18.00

Woensdag 
07.30-21.00

Donderdag 
07.30-18.00

Vrijdag 
07.30-18.00

HUISREGELS

· Indien u telefonisch een afspraak wilt maken en het antwoordapparaat staat aan vragen wij u duidelijk uw naam en telefoonnummer in te spreken. Wij zullen u dezelfde dag of, indien u na sluitingstijd belt, de eerst volgende werkdag terugbellen.

· Wij vragen u aan te geven of u een voorkeur hebt voor een behandelaar.

· Indien u een afspraak niet na kunt komen dit melden minstens 24 uur van te voren (indien u dit niet doet wordt de behandeling bij uzelf in rekening gebracht).

· Gelieve elke behandeling uw afsprakenkaartje mee te nemen.
· Vanuit hygiënisch oogpunt vragen wij u iedere behandeling een grote handdoek mee te brengen.
· Lees uw verzekeringspolis na zodat u op de hoogte bent van hetgeen uw zorgverzekeraar vergoedt. Wanneer de kosten niet meer door de zorgverzekeraar vergoed worden zullen de kosten bij u in rekening worden gebracht. U blijft zelf verantwoordelijk voor de gemaakte kosten!

· Wilt u zo vriendelijk zijn in de wachtkamer plaats te nemen totdat wij u komen halen.

· Neem uw paspoort of een andere officieel identiteitsbewijs mee zodat wij uw gegevens kunnen controleren.

· Elke afspraak duurt circa 30 minuten.
· De eerste afspraak bestaat uit een vraaggesprek en lichamelijk onderzoek waarbij we uw klachten inventariseren. Aan de hand hiervan wordt een op uw aandoening aangepast behandelprogramma opgesteld en met u besproken.
· Wij vragen u (voor) de eerste afspraak een intakeformulier in te vullen zodat wij alle benodigde administratieve gegevens van u hebben.

· Zou u zo vriendelijk willen zijn begrip te hebben wanneer u enkele minuten moet wachten. Wij zijn ons ervan bewust dat ook u tijd vrij hebt gemaakt voor een behandeling en proberen wachttijden dan ook te vermijden.
· Maak uw verwachtingen t.a.v. de behandelingen kenbaar aan uw therapeut.

· Vraag aan uw behandelend fysiotherapeut wat u kunt verwachten van de behandeling(en).

· Blijf, in uw eigen belang, vragen stellen en geef veranderingen in uw klachtenbeeld bij iedere nieuwe behandeling aan, ook ongemakken die u thuis of op het werk ondervindt. Dit geeft uw therapeut meer inzicht in uw aandoening.

· Neem, ter ondersteuning van het behandeleffect, onze adviezen serieus en volg deze op.
· Niet elke behandeling is exact hetzelfde doordat de behandelresultaten en veranderingen in uw klachtenpatroon voortdurend geëvalueerd worden en de therapie daarop wordt aangepast.
· Geef uw mening over alle zaken die betrekking hebben op uw behandeling. Wij staan open voor constructieve kritiek waarbij het uitgangspunt is een nog betere en efficiëntere wijze van behandelen te verkrijgen, zowel voor u als voor ons.
